
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Deputado Federal Roberto Monteiro Pai
PL/RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2023

(Do Sr. ROBERTO MONTEIRO PAI)

Requer  ao  Ministério  da  Saúde
informações  sobre  a  fila  de  cirurgias
ortopédicas no Estado do Rio de Janeiro.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações à Sra. Ministra da Saúde, no sentido de

esclarecer  esta  Casa  sobre  as  seguintes  questões  relacionadas  à  fila  de

cirurgias ortopédicas no Estado do Rio de Janeiro:

1) Qual é a estratégia imediata do Ministério da Saúde para

reduzir a fila de espera de cirurgias ortopédicas no Estado

do Rio de Janeiro, considerando o prazo determinado pela

Justiça Federal?

2) Quais são os recursos financeiros alocados pelo Ministério

da Saúde para agilizar  o  atendimento  aos pacientes  que

aguardam  cirurgias  ortopédicas  no  estado  do  Rio  de

Janeiro?

3) Como  o  Ministério  da  Saúde  pretende  colaborar  com  o

governo estadual do Rio de Janeiro e a Prefeitura do Rio de

Janeiro para resolver essa situação emergencial  das filas

de cirurgias ortopédicas?

4) Há planos de investimento em infraestrutura e capacitação

de profissionais de saúde para aumentar a capacidade de
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realização  de  cirurgias  ortopédicas  e,  assim,  diminuir  a

espera dos pacientes no Estado do Rio de Janeiro?

5) Que medidas estão sendo adotadas para assegurar que a

oferta  de cirurgias ortopédicas seja suficiente e atenda à

demanda  existente,  garantindo  que  todos  os  pacientes

recebam o atendimento necessário em tempo hábil?

JUSTIFICAÇÃO

Esse  requerimento  objetiva  esclarecer  a  situação  da  fila  de

espera para cirurgias ortopédicas no Estado do Rio de Janeiro, uma questão

de grande relevância para a população e para o adequado funcionamento do

sistema de saúde. 

A situação crítica das filas de espera para cirurgias ortopédicas

no Estado do Rio de Janeiro demanda ação imediata e eficaz do Ministério da

Saúde. Com mais de 15 mil  pessoas aguardando atendimento e prazos de

espera de vários anos são vitais que medidas sejam tomadas para aliviar o

sofrimento dos pacientes e garantir seu direito à saúde.

A  Justiça  Federal  estabeleceu  um  prazo  de  45  dias  para

solução desse problema, o que destaca a urgência da situação. As respostas

às perguntas propostas serão essenciais para identificar estratégias efetivas de

redução das filas,  alocar recursos de maneira adequada e proporcionar um

atendimento oportuno e digno a todos os pacientes ortopédicos no Estado do

Rio de Janeiro. 

A transparência e a eficiência no gerenciamento desses casos

são fundamentais para garantir o direito à saúde dos cidadãos, bem como para

alocar recursos de forma eficaz e atender às demandas existentes.

As  respostas  às  perguntas  propostas  serão  de  grande  valia

para a formulação de políticas e estratégias que visem à redução e a gestão

efetiva dessa fila, proporcionando um atendimento de qualidade e oportuno aos

pacientes ortopédicos no Estado do Rio de Janeiro.
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Sala das Sessões, em 18 de outubro de 2023.

Deputado ROBERTO MONTEIRO PAI 
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